



<b>MĂSURĂ</b>	<b>ÎNVĂȚĂMÂNT TERȚIAR UNIVERSITAR ȘI NON UNIVERSITAR CORELATE CU NEVOILE PIEȚEI MUNCII DIN SECTOARELE ECONOMICE/ DOMENIILE IDENTIFICATE PRIN SNC ȘI SNCDI</b>
<b>PROGRAM</b>	<i>Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020</i>
<b>OBIECTIV TEMATIC</b>	10. Investiții în educație, formare și formare profesională pentru competențe și învățare pe tot parcursul vieții
<b>AXĂ PRIORITARĂ</b>	6. Educație și competențe
<b>PRIORITATEA DE INVESTIȚII</b>	10ii. Îmbunătățirea calității și eficienței și acces la educația terțiară și echivalentul acesteia, în vederea creșterii participării și nivelurilor de educație, în special pentru grupurile dezavantajate.
<b>OBIECTIVE SPECIFICE</b>	6.10 Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar și non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI.
<b>GRUP ȚINTĂ</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>o Personalul implicat în dezvoltarea de programe de studii din învățământul terțiar universitar și non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate;</li><li>o Cursanți (ISCED 4), studenți (ISCED 5-7).</li></ul>
<b>ACTIVITĂȚI ELIGIBILE</b>	Dezvoltarea de oferte educaționale cu conținut inovator în învățământul terțiar universitar și non-universitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate care să promoveze experiențe de învățare de calitate (ex: resurse de studiu moderne și flexibile, promovarea educației antreprenoriale etc.) prin corelarea cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice cu potențial competitiv, identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.
<b>INSTITUȚII ELIGIBILE/ PARTENERI</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Instituții de învățământ superior acreditate, publice și private;</b></li><li>• Parteneri pentru învățământul superior din medii publice și private și non-guvernamentale.</li></ul>
<b>ALOCARE UE 2014- 2020</b>	<b>36,5 mil. EUR</b>
<b>VALOAREA MAXIMĂ A PROIECTULUI</b>	Urmează a fi stabilită și publicată în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice
<b>PROCENT CONTRIBUȚIE BENEFICIAR</b>	Urmează a fi stabilită și publicată în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice
<b>LANSARE ESTIMATĂ</b>	Iulie 2016
<b>SITE PROGRAM</b>	<a href="http://www.fonduri-ue.ro/pocu-2014">http://www.fonduri-ue.ro/pocu-2014</a>